

Fenntartói értékelés

a Nyíregyházi Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium nevelési-oktatási intézmény 2022/2023.
tanévi/nevelési évi munkájáról

A Nyíregyházi Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények esetében javasoljuk).

Törvényes működés

Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása, felújítása.

Legnagyobb kihívások

Covid utóhatás – a pánikbetegség jelentkezése. Szintén Covid utóhatás a mulasztott órák magas száma. Ez befolyásolta az eredményeket is.

A mentális egészség megőrzésében nagy szerepe van az iskolapszichológusnak.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságok

Pályaorientáció is kiemelt cél volt. Az osztályfőnöki munkaközösségvezető segítette. Felsőoktatási intézmények képviselői is.

Témahetekkel változatos munkaformákat hoztak be.

A 30. évforduló méltó megünneplésével esett egybe, hogy elkészült a Bánszky István könyvtár.

A diákközösség kiemelkedően aktív a közösségi tevékenység szervezésében.

Az elmúlt években KEOP, egyházi pályázat és önerő felhasználásával az épület sok tekintetben megújult, korszerű. Lift építése folyamatban, szülői fogadó készül. Eszközellátottság jó, különösen az IKT eszközök tekintetében.

A diákközösség kiemelkedően aktív a közösségi tevékenység szervezésében. Aktív a hitmegéltés segítő tevékenység. Ezen belül külön érték, hogy az Erasmus+ projektben is megjelent. „A vallás nem választhat el egymástól...pódiumbeszélgetés” Az iskolának saját diákkántora van, aki alkalmanként a gyülekezetben is szolgál. Háromféle Erasmus+ projekt (Béke, filmes és művészeti).

Esetleges további feladatok

Terv: D épület kialakítása (konyha, étkező, tantermek, 3 lakás). Előremutató fejlesztés a geotermikus-hőszivattyús fűtés és az esővíz-szűrkevíz használata. (A közüzemi díjak emelkedése miatt a pályázati fejlesztések mellett az önerős befektetés is megtérül.)

Egyéb

A megnövekedett számú kötelező mérések nem jelentettek gondot (jó IKT ellátottsággal összhangban), emellett csoportalakító bemeneti mérések, SNI készségelemzés és „kis érettségi” is volt. A méréseket elemzik, azokból következtetéseket vonnak le, amelyet felhasználnak a tervezéshez.

Az új kollégáknak intézményen belüli mentorai vannak.

Budapest, 2023. 08. 19.

Sziráki György
pedagógiai szakértő